

DIPLOMADOLGOZAT

Rozsonits Tibor József
Emberi erőforrás tanácsadó

Budai Campus

2023



**Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem
Budai Campus
Emberi Erőforrás Tanácsadó**

Kiegészítés, mint jelenség Magyar Honvédség alakulatainál

Belső konzulens:	Dr. Farkas Attila adjunktus
Külső konzulens:	-
Készítette:	Rozsonits Tibor József DRWKH1 Levelező
Intézet/Tanszék:	MATE, Agrár-és Élelmiszergazdasági Intézet

**Budai Campus
2023.**

A DIPLOMADOLGOZAT TARTALMI KIVONATA

Kiegészés, mint jelenség Magyar Honvédség alakulatainál

Rozsonits Tibor József

Emberi erőforrás tanácsadó mesterszak levelező

MATE, Agrár-és Élelmiszergazdasági Intézet

Belső témavezető: Dr. Farkas Attila adjunktus, Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem

Külső témavezető: -

Dolgozatom célja, hogy a felállított hipotézisek mentén választ kapjak arra, hogy a kiegészés megjelenésének van-e szoros kapcsolódása az eltöltött szolgálati évekkel, illetve mennyire jelentős különbség tapasztalható a nők és férfiak tekintetében. Kutatásomat kérdőívvel végeztem, majd a kapott válaszok elemzéséhez az SPSS-t használtam. A mélyebb értelmezéshez az interjúk voltak segítségemre.

A kapott eredmények ismeretében úgy gondolom, hogy a kutatást érdemes folytatni más aspektus mentén, hiszen egyértelműen kiderült, mind a kérdőíves összesítésekből, mind a lefolytatott interjúkból, hogy sem a szolgálatban eltöltött idő, sem a nemi hovatartozás tükrében nincs jelentős összefüggés a kiegészés mértékének tekintetében, a problémával bárki bármikor szembesülhetett.

Számomra világossá vált, hogy a kiegészés elkerülésében és kezelésében mind a munkavállaló mind a munkáltató egyformán érdekelt. Megfelelően kell tervezni a mindennapokat a munkaidő és a magánélet egyensúlyának megteremtése érdekében, és reális célok mentén kell haladnia a munkahelyén az egyénnek. Másrészt pedig a szervezetnek gondoskodnia kell munkavállalójának folyamatos oktatásról, képzésről, a munkavégzésének hatékonyságáról és nagyon fontos, hogy időbeni visszajelzést is adjon. A folyamatos motiváció fenntartása nagyban hozzá tud járulni a kiegészés elkerüléséhez.

A vizsgálatom sikeréhez az is hozzájárult, hogy jómagam is ebben a szervezetben dolgozom hosszabb ideje és megfelelő tapasztalattal és ismeretekkel rendelkezem eme szép hivatás minden oldaláról.